
 
 

GRUZÍNSKO - PROGRAM 

 

1. deň (piatok/sobota):  

príchod o 00:20 transfer do hotela na prenocovanie. Nasledujúci deň Kutaisi – kaňon Martvili – 

Kutaisi 

Prílet o 00:20. Transfer do hotela na noc.  

 

Po raňajkách o 10.00 sa stretneme s našim sprievodcom a vodičom a začneme okružnú prehliadku v 

Kutaisi.  Navštívime katedrálu Bagrati (11. storočie), jednu z najlepších ukážok neskorej stredovekej 

architektúry, týčiacu sa nad Kutaisi a viditeľnú takmer z akéhokoľvek bodu mesta. Ďalšou zastávkou 

je Gelati Academy (12. storočie), ktorú postavil kráľ Dávid staviteľ. Gelati bolo centrom duchovného 

a vedeckého života v stredoveku, hrobkou gruzínskych kráľov a kultovým miestom pre pútnikov. Je 

pod ochranou UNESCO ako predmet kultúrneho a historického dedičstva. Ďalej zamierime do 

kaňonu Martvili. Keď sa budeme blížiť k nášmu cieľu, prejdeme okolo miestnych dedín s očarujúcimi 

dvormi, ktoré sú jedinečné pre gruzínsky región Samegrelo. Po príchode sa vydáme na krátku plavbu 

loďou cez kaňon Martvili k jednému z najkrajších výtvorov prírody, strmému a krásnemu vodopádu. 

Potom vstúpime do rokliny z druhej strany pešo, aby sme obdivovali kaňonové vody zo špeciálnych 

vyhliadkových plošín a mostov a sledovali, ako voda mení farbu na každom kroku. Krásne 

fotogenické miesto. Na noc sa  vrátime do Kutaisi.  

 

2. deň (nedeľa): Kutaisi – Jaskyňa Prometheus – Borjomi – Akhaltsikhe 

Po raňajkách sa odhlásime z hotela a vyrazíme do jaskyne Prometheus. Navštívime jaskyňu, ktorá je 

zdobená úžasnými stalaktitmi a stalagmitmi a ponúka cestu do rozprávkového podzemného sveta. 

Pokračovať budeme do Borjomi do národného parku známeho po celom svete zásobami minerálnej 

vody. Neskôr večer dorazíme do Akhaltsikhe na noc. 

 

3. deň (Po): Akhaltsikhe – Vardzia – Rabati – Tbilisi 

V dopoludňajších hodinách zamierime do Vardzie postavenej v 12.-13. storočí za vlády Juraja III. a 

jeho dcéry kráľovnej Tamary na ochranu južných hraníc Gruzínska. Vardzia nie je len súbor 

náhodných miestností vyrezaných do skál. Je to viacpodlažný komplex s ulicami, tunelmi a schodmi 

vedúcimi do kláštorov, chrámov, pevností, kúpeľov, knižníc, obytných domov a tak ďalej. Vrátime sa 

do Akhaltsikhe a preskúmame pevnosť Rabati. Stará kamenná pevnosť Rabati, hlavná pamiatka 

mesta Akhaltsikhe, stojí na malom kopci na samom brehu rieky Potskhove. Jeho názov znamená 

"opevnené miesto" z arabčiny. Noc strávime v Tbilisi. 

 

4. deň (utorok): prehliadka mesta Tbilisi 

Po raňajkách začneme objavovať hlavné mesto Gruzínska. Začneme v katedrále Najsvätejšej Trojice, 

jednom z najväčších pravoslávnych katedrál na svete. Pokračujeme do kostola Metekhi a pamätníka 

Vakhtanga Gorgasaliho, legendárneho zakladateľa Tbilisi. Vyvezieme sa lanovkou do pevnosti 

Narikala a vychutnáme si nádherný panoramatický výhľad na mesto. Pôjdeme tiež dole do štvrte 

sírnych kúpeľných domov, ktoré prechádzajú okolo jedinej mešity v Tbilisi. Prejdeme sa oblasťou 



 
Sharden plnou úzkych uličiek s útulnými kaviarňami, barmi na ochutnávku vín, obchodmi so 

suvenírmi a nadýchneme sa živej minulosti. Navštívime tiež katedrálu Sioni, baziliku Anchiskhati a 

hodinovú vežu slávneho divadla Rezo Gabriadze. Prejdeme cez Most mieru do parku Rike a 

zamierime do Múzea etnografie pod holým nebom, miniatúrneho modelu Gruzínska*. Transfer do 

hotela. 

*Etnografické múzeum môže byť nahradené Národným múzeom Gruzínska, ktoré je známe svojimi 

archeologickými exponátmi, alebo Gruzínskym múzeom výtvarného umenia, kde sa uchovávajú diela 

slávneho gruzínskeho umelca Pirosmaniho. 

 

5. deň (st.): Tbilisi – Mtskheta – Ananuri – Kazbegi 

Po raňajkách vyrazíme do Mtskheta, jedného z najstarších miest a kultúrneho a náboženského 

centra Gruzínska. Mtskheta bolo hlavné mesto východogruzínskeho kráľovstva Iberia od tretieho 

storočia pred naším letopočtom. Navštívime kostol Jvari, skutočné architektonické majstrovské dielo 

raného stredoveku s výhľadom na sútok riek Aragvi a Mtkvari z vrcholu kopca, a Svetitskhoveli, 

hlavnú katedrálu Mtskheta a posvätné miesto, kde sa uchováva Kristovo rúcho. Pokračovať budeme 

do architektonického komplexu Ananuri, bývalého sídla Argveti Dukes. Kostoly a veže zo 16.-17. 

storočia majú krásny výhľad na nádrž Jinvali. Pokračujeme v jazde po gruzínskej vojenskej diaľnici a 

prejdeme jej najvyšším bodom vo výške 2 394 m  n. m. Prídeme do Kazbegi, malého mesta s 

výhľadom na horu Kazbek (alebo Mkinvari) 5 033 m, siedmy najvyšší vrchol Kaukazu. Pôjdeme tiež 

do kostola Najsvätejšej Trojice Gergeti (2 170 m) vozidlom typu 4x4. Užijeme si úctyhodný výhľad na 

horu Kazbegi. Prenocovanie v hoteli v Kazbegi. 

 

6. deň (štv): Kazbegi – Gori – Uplistsikhe – Kutaisi 

Po raňajkách v hoteli pôjdeme do Gori a navštívime Stalinovo múzeum. Múzeum obsahuje viac ako 

60 000 artefaktov, malý domček, kde sa narodil Stalin, a pôsobivý nepriestrelný vlak, ktorým Stalin 

cestoval do Jalty a Postupimu. Preskúmame tiež jaskynné mesto Uplistsikhe. Presun späť do hotela v 

Kutaisi.  

 

7. deň (pia): Kutaisi – odchod  

Okolo obeda sa odhlásime z hotela a vyrazíme naspäť na letisko.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


